

布什向金发美女保证:你是我的伴儿,跟你在一起,我就像兔子找到胡萝卜一样高兴

传记片《W》恶搞布什

很多导演都喜欢以字母作电影名,这看起来既醒目又有噱头。字母电影中最有名的当属大导演弗里兹·朗的《M》,这是一部意义深远的法庭片。似乎受此启发,最近美国著名导演奥利弗·斯通在传记片新作《布什》开机前忽然把片名改为《W》,今年奥斯卡最佳影片《老无所依》的主演乔希·布罗林将饰演美国现任总统乔治·W·布什。

从放荡酒鬼,到权力之巅

拍摄《W》这样的政治题材影片,斯通是不二人选。上世纪90年代,他就曾拍摄过两部总统电影,一部是关于第35任美国总统肯尼迪遇刺事件的《刺杀肯尼迪》,另一部是关于因水门事件黯然下台的第37任美国总统尼克松的《尼克松》。

斯通处理总统题材的法宝是阴谋论,两部影片因此大受好评。然而这次,斯通似乎想用另一种方式吸引观众,那就是近似于恶搞的当代传记。拍摄上两部总统电影的时候,斯通瞄准的主角都已故去,而《W》的主角布什不但健在,而且正在总统任期之内。

《W》既要表现布什年轻时的生活,也要描述他担任总统的经历。斯通在接受美国《每日综艺》采访时表示,《W》不是一部反布什的电影,“(影片)会公正而又真实地

描述布什这个人,看他如何从一个放荡的酒鬼变成这个世界上权力最大的人。”

然而,了解斯通做派的评论家看法完全不同。布什传记《布什的悲剧》的作者雅各布·威斯伯格讽刺说:“斯通说他会公正地对待布什,这就像唐纳德·特朗普(爱吹牛的纽约房地产大亨)说自己是个厚道人一样。”

其实,2003年布什发动伊拉克战争时,斯通就曾直言批评。当《W》的剧本在网上流传时,白宫就坐立不安了。虽然斯通的发言人说这个剧本已修改了两次,但为布什立传的其他作者研读剧本后指出,剧本大体忠于事实,但在细节上把布什刻画得非常滑稽可笑。

与父亲斗气,泡金发美女

这个在网上风传的剧本以布什在耶鲁大学读书的经历开头,其中一个场景是:布什把整瓶的廉价伏特加倒进一个大罐子里,他的朋友则发誓会往里边掺一些橙汁。

接下来是有关他和父亲老布什的关系:在被哈佛商学院录取后,布什醉醺醺地把车开到老布什的草坪上,还怒气冲冲地要跟父亲来场拳击比赛。老布什很理智地建议他去参加一个戒酒者聚会。布什则冲动地反唇相讥:“谢谢你,完美先生,



《老无所依》的主演乔希·布罗林(左)在《W》中演布什(右)

战争英雄先生,混账无所不能先生。”

还有些情节是关于布什的爱情生活,剧本第14页写道:“在劳拉出现前,布什正与一个叫朱迪的得克萨斯金发美女约会,朱迪知道布什浪荡成性,对他不太放心,布什则一再保证:‘我要告诉你多少次呢,你是我的伴儿,跟你在一起,我就像兔子找到胡萝卜一样高兴。’”到了第35页,布什在一个烤肉餐会上第一次遇见劳拉,他立刻展开攻势:“如果我当上了参议员,你就做我的教育顾问吧,我喜欢你思考问题的方式。”

力争在布什卸任前公映

剧本中还有“邪恶轴心”这个名词出场的细节:最初,

布什的首席演讲辞撰稿人的提法是“怨恨轴心”,然后他的高级顾问卡尔·罗夫又造出一个“不堪忍受的丑恶轴心”,但都被布什否决了。最后,首席演讲辞撰稿人想出“邪恶轴心”,布什高高兴兴地接受了。

此前几年,斯通导演的影片《世贸中心》和《亚历山大大帝》都票房不佳,这已经严重影响了投资者对他的信心,然而《W》的拍摄计划却使他再次成为好莱坞的抢手货。

影片将于4月21日在路易斯安那州的什里夫波特开机。斯通的计划雄心勃勃:趁热打铁,影片争取今年秋天公映,因为那时布什还没有卸任。

国际先驱导报
INTERNATIONAL HERALD LEADER

吉警察开枪教训 俄军官身受重伤

据俄罗斯媒体4月21日报道,俄驻吉尔吉斯斯坦坎特空军基地几名军官与当地警方发生冲突,一名俄军官被吉警察开枪打成重伤,所幸抢救及时保住了性命。

俄大使馆: 三军官被截受伤

根据俄驻吉大使馆发布的消息,这起袭击事件发生在20日凌晨。当时,这三名军官乘坐一辆汽车返回基地。

半路上,一辆没有任何标志的黑色吉普车突然拦住他们,从车上跳下四个人,其中三个还穿着警服,并带着制式武器。这些人把俄军人从车上拉下来,并殴打他们。其间,一名袭击者用手枪重伤一名俄军上尉。随后,袭击者匆匆逃离、隐藏起来。

据悉,受伤的俄军官是坎特军事基地财务处副主任、24岁的马克西姆·佐托夫。

吉内务部: 俄军官酒后闹事

20日晚上,吉内务部副部长捷米尔坎·苏巴诺夫说,这三名俄军官汽车没有牌照,又不服从交警要求停车的命令,交警被迫尾随追赶他们。此后,三名俄军官拒绝下车并且反抗,吉警察被迫鸣枪警告,在三人仍然拒绝服从时,警察不小心又开了一枪,结果打伤了其中一人。苏巴诺夫将军强调,三名俄军官当时处于醉酒状态。

强硬抗议: 俄军官享有豁免权

苏巴诺夫表示,吉方已派调查组调查此事。

据悉,俄大使馆已准备向吉外交部发照会,要求吉方对这起事件进行详细调查。根据俄吉两国就坎特空军基地达成的国家间协议,驻扎在该基地的俄军人享有外交豁免权。 综合

军机当作出租车 威廉王子惹争议

英国国防部20日证实,威廉王子4月3日在接受飞行训练期间把军用直升机降落在女友凯特·米德尔顿家的农场上。国防部辩称,此举完全出于训练需要。

英国国防部声明说,只要土地所有者同意,空军训练在没有合适降落场地时临时借用民间土地的情况并不罕见。米德尔顿家的农场距威廉王子当天起飞的空军基地仅25公里,而碰巧当时附近

没有合适的降落点。声明说,这只是“常规训练需要”,没有假公济私之嫌。

本月11日获得空军飞行员资格当天,威廉王子便驾驶一架“奇努克”直升机接弟弟哈里王子飞到怀特岛参加朋友聚会,引来外界不少争议。

英国《世界新闻报》评论说,威廉王子“把稀缺的军用设备当作出租车”,这样的飞行训练是在“考验公众对于君主制的耐心”。 彭梦瑶(新华社)

最高让利达45%

买就送3200元现金抵用券

财富联盟润成创展木门 800元、名杉楼梯 800元、皮阿诺橱柜 800元及帝香家居 800元

报名即获最高至500元现金赠券

全城征集铂金客户:86551558 13705169938(短信)

各大装饰市场爱诺法赛专卖店

关注南美风情实木地板年度优惠方案

交易 > 让利

人人优惠 人人幸运

优惠和幸运的承诺保障:

·亚洲工艺领先的大型地板生产基地和家俱生产基地
·一流地产商精装修楼盘首选配套供应商

特别关注我们的礼品清单 其中饱含我们诚意和热情!

大地板时代到来

2445mm

W:240mm

ANO

爱诺法赛

地板交易会

2008.5.1-5.2 盛开